

Китайский мультфильм «Нэчжа-2» стал самой кассовой анимацией в мире

Китайский анимационный блокбастер «Нэчжа побеждает царя драконов» стал самым кассовым мультфильмом в мире.

По состоянию на 17 февраля мировые сборы ленты достигли 12,052 миллиарда юаней (1,663 миллиарда долларов), что позволило ей обойти «Короля Льва» 2019 года и занять второе место среди самых кассовых анимационных фильмов после «Головоломки-2» (1,7 миллиарда долларов).

«Нэчжа побеждает царя драконов» — это сиквел хита 2019 года. Мультфильм сделан по мотивам китайского романа «Инвеститура богов» XVI века, в котором рассказывается о мальчике с магической силой, который пытается защитить город-крепость Чэнътангуань.

Китайские эксперты прогнозируют, что окончательные сборы «Нэчжи-2» в КНР составят 16 млрд юаней (2,19 млрд долларов). Тогда мульт станет пятым самым кассовым фильмом в мире, уступив «Аватару», «Мстители: Финал», «Аватар: Путь воды» и «Титанику».

Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025